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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ПРИВАТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО	"УКРАЇНА"	30560136
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	42004,	Сумська	обл.,	місто	Ромни,	ВУЛИЦЯ	ПОЛТАВСЬКА,	будинок	10
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Нове	 будівництво	 багатопаливної	 АЗС	 за	 адресою:	 Сумська	 область,	 м.	 Ромни,	 вул.
Полтавська,	10.	Об’єкт	представляє	собою	багатопаливну	автозаправну	станцію	(далі	–	БП	АЗС)
середньої	потужності,	де	передбачаються	види	діяльності:	приймання	палива	(бензин,	дизельне
паливо,	 скраплені	 вуглеводні	 гази	 (далі	 –	 СВГ),	 його	 зберігання	 та	 заправлення	 ним
автотранспорту;	заправка	електромобілів;	технічне	обслуговування	автомобілів;	обслуговування
відвідувачів	у	кафе	та	магазині	супутніх	товарів

Технічна	альтернатива	1.

Зберігання	 палива	 передбачається	 підземне:	 два	 види	 рідкого	 моторного	 палива	 –	 в
двосекційному	 резервуарі	 для	 двох	 видів	 палива	 на	 40	 м3	 (по	 20	 м3	 на	 дизельне	 паливо	 та
бензин);	 СВГ	 –	 в	 резервуарі	 на	 20	 м3;	 аварійний	 підземний	 резервуар	 для	 пролитих
нафтопродуктів	–	5	м3.

Технічна	альтернатива	2.

Зберігання	 палива	 в	 резервуарах	 на	 поверхні	 землі	 (наземне	 зберігання).	 Рідке	 моторне



паливо	(далі	–	РМП)	–	в	двосекційному	резервуарі	для	двох	видів	палива	на	30	м3	(по	15	м3	на
дизельне	паливо	та	бензин);	СВГ	–	в	резервуарі	на	20	м3;	аварійний	підземний	резервуар	для
пролитих	нафтопродуктів	–	5	м3.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Сумська	обл.	Роменський	р-н	Ромни	вул.	Полтавська,	10

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Роменська	територіальна	громада.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Сумська	обл.	Роменський	р-н	Ромни	вул.	Полтавська,	10	.

Нове	будівництво	багатопаливної	АЗС	передбачається	за	адресою:	Сумська	область,
Роменський	район,	м.	Ромни,	вул.	Полтавська,	10	на	земельній	ділянці	з	кадастровим	номером
5910700000:01:001:0209	площею	0,7747	га,	цільове	призначення	12.11	Для	розміщення	та
експлуатації	об’єктів	дорожнього	сервісу;	категорія	земель	–	землі	промисловості,	транспорту,
зв’язку,	енергетики,	оборони	та	іншого	призначення.	Площа	території	вільна	від	забудови.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Сумська	обл.	Роменський	р-н	Ромни	вул.	Полтавська,	10	.

Територіальна	альтернатива	не	розглядається,	в	зв’язку	з	тим,	що	місце	провадження
планованої	діяльності	знаходиться	на	визначеної	земельної	ділянці	згідно	договору	оренди,	і
відповідає	її	цільовому	призначенню.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Соціально-економічний	 вплив	 від	 планованої	 діяльності	 підприємства	 носить	 позитивний
характер,	так	як	забезпечить	влаштування	нових	робочих	місць,	надходження	коштів	в	місцевий
бюджет.	 Планована	 діяльність	 матиме	 довгостроковий	 позитивний	 вплив	 на	 соціально-
економічне	середовище.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Планованою	діяльністю	передбачено	розміщення	наступних	будівель	та	споруд:	операторська
з	кафе	та	магазином;	паливороздавальна	колонка	з	навісом;	підземний	резервуар	для	зберігання
РМП	 (40	 м³);	 майданчик	 для	 автоцистерни	 з	 РМП;	 вузол	 зливу	 РМП;	 аварійний	 підземний
резервуар	для	пролитих	нафтопродуктів	(5	м³);	підземний	резервуар	для	зберігання	СВГ	(20	м³);
зарядна	станція	для	електромобілів;	локальні	очисні	споруди	дощової	каналізації;	резервуар	для
накопичення	стоків	госппобутової	каналізації;	трансформаторна	підстанція;	інформаційно-цінове
табло;	 зона	 стоянок	 легкових	 автомобілів	 на	 4	 машино-місця;	 майданчики	 для	 висадки	 та
посадки	 пасажирів;	 майданчик	 для	 контейнерів	 відходів;	 майданчик	 для	 відпочинку;	 станція
техобслуговування;	склад-магазин.	Середня	добова	пропускна	спроможність	БП	АЗС:	дизпаливо
–	30	авт.,	бензин	–	40	авт.,	СВГ	–	30	авт.	Річний	об’єм	видачі	нафтопродуктів:	дизпаливо	–	800	м³/
рік,	 бензин	 –	 1030	 м³/рік,	 СВГ	 –	 550	 м³/рік.	 Кількість	 паливороздавальних	 колонок:	 одна
двостороння	на	6	пістолетів.	Зберігання	палива	передбачається	підземне.	Паливні	резервуари:
підземний	резервуар	для	зберігання	двох	видів	рідкого	моторного	палива	об’ємом	40	м³	(20	м³	на
бензин	 марки	 А-92,	 20	 м³	 на	 дизпаливо),	 підземний	 резервуар	 для	 зберігання	 СВГ	 –	 20	 м³,
резервуар	пролитих	нафтопродуктів	–	5	м³.	Строк	експлуатації	БП	АЗС	–	до	60	років.



6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 відповідно	 до	 вимог
чинного	 законодавства:	 -	 дотримання	 санітарно-гігієнічних,	 протипожежних,	 містобудівних	 і
територіальних	обмежень	згідно	з	діючими	нормативними	документами;	-	дотримання	розмірів
нормативної	санітарно-захисної	зони	відповідно	до	«Державних	санітарних	правил	планування	та
забудови	 населених	 пунктів	 (ДСП	 173-96)»,	 затверджених	 наказом	 Міністерства	 охорони
здоров'я	 України	 від	 19.06.96	 р.	 №	 173;	-	 рівень	 акустичного	 забруднення	 не	 повинен
перевищувати	нормативних	показників	 згідно	ДСН	3.3.6.037-99	«Санітарні	норми	виробничого
шуму,	 ультразвуку	 та	 інфразвуку»	 тощо.	-	 організація	 спеціально	 відведених	 та	 відповідно
обладнаних	місць	для	тимчасового	зберігання	кожного	окремого	виду	відходів	та	відповідно	до
вимог	 діючих	 санітарно-гігієнічних	 норм	 і	 правил	 з	 подальшою	 передачею	 спеціалізованим
підприємствам	 відповідно	 укладених	 угод.	-	 дотримання	 значень	 гранично	 допустимих
концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 населених	 пунктів;	-
дотримуватись	 нормативів	 ДБН	В.1.1-7:2016	 «Пожежна	 безпека	 об’єктів	 будівництва.	 Загальні
вимоги»;	-	захист	ґрунту	та	водних	об’єктів	від	забруднення.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	та	інші	обмеження	є	аналогічними	як	для	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 природоохоронним
законодавством	України

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	у	зв’язку	з	відсутністю	територіальної	альтернативи	2.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Впровадження	ефективних	технологічних,	санітарно-технічних	та	організаційних	рішень.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Забезпечення	захисних	та	компенсаційних	заходів.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	у	зв’язку	з	відсутністю	територіальної	альтернативи	2.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Геологічне	 середовище:	 впливи	 на	 елементи	 геологічного,	 структурно-тектонічного
ландшафту	 та	 виникнення	 негативних	 явищ	 геотехногенного	 походження	 в	 геологічному
середовищі	малоймовірні.	Клімат	та	мікроклімат:	в	результаті	будівництва	та	експлуатації	об’єкту
відсутні	 значні	 виділення	 теплоти,	 інертних	 газів,	 вологи.	 Особливості	 кліматичних	 умов,	 які



сприяють	 зростанню	 інтенсивності	 впливів	 планованої	 діяльності	 на	 навколишнє	 середовище,
відсутні.	Через	незначні	обсяги	парникових	газів,	що	виділятимуть	джерела	викидів,	об’єкт	не
чинитиме	 значного	 впливу	 на	 клімат	 та	 мікроклімат.	Повітряне	 середовище:	 джерела
забруднення	 атмосферного	 повітря	 в	 період	 експлуатації:	 підземні	 резервуари	 для	 зберігання
палива	 (бензину,	 дизельного	 палива,	 СВГ),	 паливо-роздавальна	 колонка,	 резервуар	 пролитих
нафтопродуктів,	 двигуни	 внутрішнього	 згоряння	 автотранспорту,	 що	 обслуговуватиметься	 на
АЗС.	 Джерела	 викидів	 забруднюючих	 речовин	 на	 етапі	 будівництва:	 будівельна	 техніка,
обладнання,	 транспорт.	Водне	 середовище:	 водопостачання	 –	 централізоване.	 Відведення
господарсько-побутових	 стоків	 передбачається	 до	 накопичувального	 резервуару	 з	 подальшим
вивозом	 спеціалізованим	 підприємством.	 Відведення	 поверхневих	 стоків	 передбачається	 через
запроєктовані	 локальні	 очисні	 споруди	 до	 р.	 Сула.	Ґрунти:	 тверде	 покриття	 території	 об’єкту,
майданчик	для	сміттєконтейнерів	із	твердим	покриттям,	влаштування	газонів	–	все	це	дозволить
мінімізувати	 впливи	 на	 ґрунти.	 При	 будівництві	 забруднення	 ґрунтів	 може	 спричинити
будівельне	 сміття	 та	 паливно-мастильні	 матеріали	 будівельних	 механізмів.	Рослинний	 та
тваринний	 світ,	 заповідні	 об’єкти:	 впливи	 відсутні,	 оскільки	 територія	 планованої	 діяльності
вільна	 від	 насаджень.	 Ділянка	 розташована	 біля	 автодороги,	 шляхи	 міграції	 тварин	 відсутні,
заповідні	об’єкти	в	зоні	впливу	відсутні.	Техногенне	середовище:	пам’ятки	архітектури,	історії	 і
культури,	зони	рекреації,	культурного	ландшафту	та	інші	елементи	техногенного	середовища	в
зоні	 впливу	 об’єкту	 відсутні.	Відходи:	 управління	 з	 відходами	 регулюється	 вимогами	 Закону
України	«Про	управління	відходами»	(кількісний	та	якісний	склад	відходів	визначається	по	мірі	їх
утворення,	відповідно	до	вимог	чинних	законодавчих	норм	та	актів).	Акустичний	вплив:	під	час
будівельних	робіт	від	пересування	техніки,	виконання	земляних	робіт	тощо,	виникне	додаткове
шумове	 навантаження,	 яке	 носить	 тимчасовий	 характер.	Соціальне	 середовища:	 соціальний
ризик	 планової	 діяльності	 визначається	 як	 ризик	 для	 групи	 людей,	 на	 яку	 може	 вплинути
впровадження	 об'єкта	 господарської	 діяльності,	 з	 урахуванням	 особливостей	 природно-
техногенної	 системи,	 відповідно	 мінімальних	 складових	 визначення	 ризику	 (канцерогенний,
вразливість	території	від	проявлення	забруднення	атмосферного	повітря,	ін.).	Планова	діяльність
не	призведе	до	негативної	дії	на	стан	здоров'я,	захворюваність,	умови	життєдіяльності	людей	та	в
цілому	на	навколишнє	соціальне	середовище.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Сфера,	 джерела	 та	 види	можливого	 впливу	на	 довкілля	 є	 аналогічними	як	 для	планованої
діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Передбачені	 санітарно-гігієнічні,	 протипожежні,	 містобудівні	 та	 територіальні	 обмеження
відповідно	до	чинного	законодавства	України.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

4	 Енергетичну	 промисловість	 Енергетичну	 промисловість:	 зберігання	 та	 переробка
вуглеводневої	сировини	(газу	природного,	газу	сланцевих	товщ,	газу,	розчиненого	у	нафті,	газу
центрально-басейнового	 типу,	 газу	 (метану)	 вугільних	 родовищ,	 конденсату,	 нафти,	 бітуму
нафтового,	скрапленого	газу);	поверхневе	та	підземне	зберігання	викопного	палива	чи	продуктів
їх	переробки	на	площі	500	квадратних	метрів	і	більше	або	об’ємом	(для	рідких	або	газоподібних)



15	 кубічних	 метрів	 і	 більше;	 промислове	 брикетування	 кам’яного	 і	 бурого	 вугілля;
гідроелектростанції	 на	 річках	 незалежно	 від	 потужності;	 гідроакумулюючі	 електростанції
(ГАЕС);	 вітрові	 парки,	 вітрові	 електростанції,	 що	 мають	 дві	 і	 більше	 турбіни	 або	 висота	 яких
становить	50	метрів	і	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	ОВД	у	відповідності	зі	ст.6	Закону	України	"Про	оцінку	впливу	на	довкілля"	№	2059-УШ	від
23	 травня	 2017	 року	 з	 урахуванням	 «Загальних	 методичних	 рекомендацій	 щодо	 змісту	 та
порядку	складання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля»,	затверджених	Наказом	Міндовкілля	від
15.03.2021	р.	№	193.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше



25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	виконання	будівельних	робіт

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	відповідним	 органом	 державної	 інспекції	 архітектури	 та	 містобудування
України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,



необхідно	надсилати	до

Міністерство	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України	,	01008,	м.	Київ,	вул.	М.
Грушевського,	 12/2,	 ovd@me.gov.ua,	 (044)	 206-31-40,	 206-31-50,	 головний	 спеціаліст	 відділу
інтеграції	 екологічних	 оцінок	 у	 галузеві	 політики	Департаменту	 екологічної	 оцінки	Романенко
Юлія	Сергіївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


